Ata da 351ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012
Data: 17/10/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 
2.1. Diretoria Executiva: Gilberto informa que juntamente com Cyro compareceu ao evento de posse da nova diretoria do Sindprevs, quando nosso Presidente conversou com representantes de outros sindicatos de servidores do Estado sugerindo agendamento de reunião para tratar do plano SC Saúde. César informa sobre reunião mantida com o corpo técnico da Secretaria Municipal de Saúde no dia 11 de outubro, quando também estiveram presentes Zulma, Dr. Rodrigo Leal e o diretor clínico daquela entidade, mas que por ausência do responsável pela folha de pagamento da Secretaria da Administração, foi adiada para o dia 17 de outubro. Nesta data ele e Zulma, acompanhados do Dr. Erial de Haro, participaram da reunião, onde a Secretaria da administração anunciou que os descontos da gratificação do PSF estão ocorrendo de acordo com prática já instituída pela Secretaria da Saúde quando da implantação do programa e que para que ocorra uma nova orientação (não descontos) se faz necessária a manifestação oficial do Assessor Jurídico da SMS acordando com o parecer técnico emitido pelo Dr. Ângelo Kniss. Zulma informa que no dia 11 de outubro, nossa diretora Tanise Damas deu a luz à pequena Talita e Eliane em nome da diretoria enviará nossos cumprimentos. Informou também sobre vários encaminhamentos dados pela Secretaria. Eliane informa sobre o cartão virtual que será encaminhado aos filiados por ocasião do dia do médico. Leopoldo informa sobre reunião em que participou com Cyro no dia 11 de outubro, com o diretor presidente da Fahece, onde foi discutido o pedido de equiparação salarial dos médicos celetistas daquela entidade com os demais médicos da SES. Uma equipe técnica está avaliando o pedido e Leopoldo ficou responsável por analisar a resposta. Vânio informa sobre nova rodada de negociações em Itajaí (anestesistas e diretoria do HMMKB) com impasse financeiro. Nova reunião ocorrerá amanhã. Informa ainda que a diretoria do Hospital Nossa Senhora do Perpétuo Socorro de Gaspar ficou devendo pagamento aos médicos, que resolveram paralisar, mas foram orientados a se reunir com a DR Blumenau e aquela diretoria para negociar. Cyro faz os seguintes informes: 1. Que já ocorreram reuniões com o HMMKB e os anestesistas em Itajaí nos dias 11, 13, 17de outubro e haverá outra amanhã, ainda sem acordo;  2. que em Araranguá o movimento dos GO segue firme; 3. que em Balneário Camboriú o Prefeito ainda não recebeu os médicos para apresentar o PCCS e que foi encaminhado aos colegas documento sugerindo evento defronte a Prefeitura no dia 25 de outubro; 4. que no dia 11 de outubro participou de Reunião Ampliada na Câmara de Vereadores de Florianópolis para tratar das UPAS; 5. que o Cosemesc recebeu ofício da Unidas, informando sobre reajuste nas consultas e nos portes, considerando-os como insuficientes e que o Simesc está através de boletim virtual informando aos médicos sobre a insuficiência da proposta; 6. que no dia 17 de outubro participou juntamente com Márcia Ghellar de reunião com equipe da SES para tratar de questões relativas à GDPM. Informa sobre os seguintes convites: para participar da abertura da 1ª Jornada  Acadêmica de Medicina da Unisul amanhã às 18:30 horas e para participar de audiência pública na Câmara de vereadores no dia 20 de outubro às 19 horas para tratar da vinculação empregatícia dos servidores do município.
2.2. Plantão de Diretoria: Gilberto informa sobre ligação de colega de Balneário Camboriú, que referiu o funcionamento do Hospital Ruth Cardoso sem alvará e sobre desvio de pacientes do Hospital Santa Inês para aquele nosocômio. Cyro sugere que o colega seja instruído a prestar denúncia ao Conselho Regional, em relação ao alvará. Roman assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: DR Videira – os diretores regionais Agostinho Bernardi, Carlos Waltrick e Nelson Bacega abriram mão da sede regional em Videira, ficando a DR Joaçaba responsável por abrir a sede regional então. DR Médio Vale – informou sobre a intenção de inaugurar a sede regional em Indaial, em 25 de novembro. Recebidos os relatórios do 3º trimestre das DRs Rio do Sul, Médio Vale e Caçador.
3. Ordem do Dia: 

3.1. Centros Acadêmicos  – Termos de Convênio: presentes os presidentes do Centro Acadêmico livre de Medicina da UFSC – Rodrigo Silveira Vasconcelos e do Centro Acadêmico Prof. Murilo Capella da Unisul – Layo Nickson Queiroz, que se fez acompanhar de outros dirigentes. Vânio explica aos futuros médicos sobre a necessidade de que os mesmos não tenham apenas a formação técnica, mas que com o apoio do Simesc tomem consciência das implicações de ser médico e das lutas da categoria. Fala também do apoio financeiro. Cyro disponibiliza o apoio das assessorias aos centros acadêmicos, assim como o apoio de toda a diretoria e do corpo administrativo do Simesc. Rodrigo se diz satisfeito com o contato do Sindicato e concorda com o termo de convênio proposto, convidando o Simesc a ocupar espaço em atividades na UFSC. Finalmente, agradece o apoio financeiro oferecido. César convida os acadêmicos para participar das reuniões ordinárias da diretoria executiva. Layo agradece ao convite e fala da importância do convênio no sentido de apoiar os acadêmicos. Agradece o apoio financeiro. Firmam o convênio Simesc/Centros Acadêmicos, apondo suas assinaturas ao documento, o presidente Cyro Soncini e os presidentes dos respectivos centros.
3.2. Mobilização para o dia 25 / outubro: Vânio convida a todos para a manifestação, apresentando a tarja que deverá ser usada pelos médicos, discorrendo sobre o ato público no pátio da portaria de visitas do Hospital Governador Celso Ramos.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Jurídico : Vaga Zero (CREMESC) / Proibição de OS em SC  - Evento 25 outubro.
5. Assuntos informais: Nada discutido.
Florianópolis, 17 de outubro de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª Secretária da DE do Simesc)

